Административная  контрольная работа по математике по итогам 3 класса 2011 - 2012 уч. г.

Вариант 1

1. Найди значение выражения:
90 + 120 : 30 

2. Вычисли:

394 + 87 =                  146 . 6 =

702 – 395 =  
180 : 12 =

      3. От деревни до города 32 км. Проехав четвертую часть пути, велосипедист остановился отдохнуть. Сколько километров ему осталось проехать до города? 

      4. Реши уравнение:

х : 60 = 3

     5. Построй ломаную из двух звеньев, длина каждого из которых 3 см.

6*. Цифра в записи одного из чисел заменена звездочкой. Попробуй сравнить эти числа. Запиши знак > или  < . 

60  
5*
Административная  контрольная работа по математике по итогам 3 класса 2011 - 2012 уч. г.

Вариант 2

1. Найди значение выражения:
280 - 70 . 3 

2. Вычисли:

469 + 206 =                  52 . 17 =

912 – 73 =  
365 : 5 =

      3.От села до станции 90 км. Машина проехала десятую часть пути. Сколько километров осталось проехать машине до станции?

      4.Реши уравнение:

y . 4 = 120

      5.Построй ломаную из двух звеньев, длина каждого из которых 4 см.

6*. Цифра в записи одного из чисел заменена звездочкой. Попробуй сравнить эти числа. Запиши знак > или  < . 
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Вариант 3

1. Найди значение выражения:
(60 + 120) : (30 - 10)

2. Проверь, правильно ли выполнены действия. Исправь ошибки.

309 + 168 = 467                  44 . 22 = 968

311 – 72 = 239  
        819 : 39 = 22

     3.Длина лыжной трассы – 25 км. Лыжник прошел четыре пятых пути. Сколько километров  ему осталось пройти? 

    4. Реши уравнение:

а – 30 = 25 + 15
    5. Построй ломаную из двух звеньев.  Длина одного звена – 2 см 4 мм, а другого на 1 см 3 мм больше.
6*. Некоторые цифры в записи чисел заменены звездочками. Попробуй сравнить эти числа. Запиши знак > или  < . 
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